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RESERVEDELSLISTENS OPBYGNING, AUFBAU DER ERSATZTEILLISTE, THE CONSTRUCTION OF THE SPAREPARTSLIST, STRUCTURE DE LA LISTE DES 
PIÈCES DE RECHANGE

For deres sikkerhed samt for funktions-
dygtigheden af deres maskine, bør der 
kun anvendes originale DALBO reserve-
dele til deres maskine

Når de bestiller reservedele bør de altid 
informere om:

•	 Reservedelsnummer
•	 Maskinens typenummer
•	 Antal styk af reservedelen

For your safety and for the functions of 
the mashing, you should only use origi-
nal spare parts for m DALBO. 

When you order spare parts, you should 
al-ways inform about:

•	 Spare part number
•	 The mashing type number
•	 Amount of spare parts pieces

Zu Ihrer Sicherheit und zur einwand-
freien Funktion ihres Gerätes sollten 
sie unbedingt nur original DALBO 
Ersatzteile verwenden.

Wenn sie Ersatzteile bestellen bitte 
folgendes beachten:

•	 Ersatzteil-Nummer
•	 Geräte-Nummer und -typ
•	 Anzahl der Ersatzteile

Pour votre sécurité et pour les fonctions du 
matériel, vous devez utiliser uniquement 
des pièces détachées d’origine DALBO. 

Lorsque vous commandez vos pièces 
déta-chées, vous devez toujours nous 
indiquer :

•	 Le numéro de la pièce 
•	 Le type de la machine 
•	 La quantité des pièces détachées.
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HOVEDRAMME KOMPLET - MAIN FRAME - HAUPTRAHMEN - CHASSIS - 82281

139 8 7121314

10 11 2456 1011

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82751 HOVEDRAMME HAUPTRAHMEN MAIN FRAME CHASSIS
2 1 #### SLANGEHOLDER SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
3 1 11299 PLASTETUI TIL BRUGERVEJLEDNING BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
4 2 #### MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
5 2 #### SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
6 2 #### BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
7 2 #### MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
8 2 #### SKIVE M8 Ø8,4x16X1,6 GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE
9 2 #### BOLT M8X25, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
10 2 #### NAGLE Ø37X181 KAT 3 BOLZEN PIN AXE
11 2 #### HÅRNÅL Ø7 X 165 SPLINT HAIRPIN GOUPILLE
12 1 #### NAGLE Ø32X175 KAT 3 BOLZEN PIN AXE
13 1 #### SKIVE Ø33-Ø68-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 1 #### RINGSPLIT Ø10X40 RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE

HOVEDRAMME KOMPLET UDEN STØTTEBEN
HAUPTRAHMEN

MAIN FRAME
CHASSIS
82281
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HOVEDRAMME KOMPLET - MAIN FRAME - HAUPTRAHMEN - CHASSIS - 82281
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82751 HOVEDRAMME HAUPTRAHMEN MAIN FRAME CHASSIS
2 1 82649 SLANGEHOLDER SCHLAUCHHALTER HOSE CLAMP SUPPORT DE TUYAU
3 1 11299 PLASTETUI TIL BRUGERVEJLEDNING BEHÄLTER RESERVOIR RÉSERVOIR
4 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
5 2 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
6 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
7 2 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
8 2 92662 SKIVE M8 Ø8,4x16X1,6 GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE
9 2 92263 BOLT M8X25, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
10 2 82462 NAGLE Ø37X181 KAT 3 BOLZEN PIN AXE
11 2 90676 HÅRNÅL Ø7 X 165 SPLINT HAIRPIN GOUPILLE
12 1 82463 NAGLE Ø32X175 KAT 3 BOLZEN PIN AXE
13 1 90660 SKIVE Ø33-Ø68-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 1 90675 RINGSPLIT Ø10X40 RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
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FORLÆNGER - EXTENSION PIECE FOR AXR-H LINKAGE - VERLÄNGERUNGSSTÜCK FÜR DEN AXR-H ZUG - RALLONGE POUR ATTELAGE - 82242

2

1

4
3

5
3

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82946 7 TANDS UDVIDELSE HØJRE ARM, RECHTS ARM, RIGHT BRAS, DROITE
2 1 82947 7 TANDS UDVIDELSE VENSTRE ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
3 16 90644 SPÆND. SKIVE Ø37 X Ø21 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
4 8 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
5 8 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ

YDERVINGER + MONTAGEDELE - SUBSOILER
VERLÄNGERUNGSSTÜCK FÜR DEN AXR-H ZUG

EXTENSION PIECE FOR AXR-H LINKAGE
RALLONGE POUR ATTELAGE

82242
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FORLÆNGER - EXTENSION PIECE FOR AXR-H LINKAGE - VERLÄNGERUNGSSTÜCK FÜR DEN AXR-H ZUG - RALLONGE POUR ATTELAGE - 82242
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82946 7 TANDS UDVIDELSE HØJRE ARM, RECHTS ARM, RIGHT BRAS, DROITE
2 1 82947 7 TANDS UDVIDELSE VENSTRE ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
3 16 90644 SPÆND. SKIVE Ø37 X Ø21 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
4 8 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
5 8 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
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TAND KOMPLET HØJRE - TINE - ZINKEN - DENT - 82794
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82098
Samlet Tand
Complete Tine
Komplette Zinken
Dent complète

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82795 TANDHOLDER HØJRE ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
2 1 82819 TANDSTILK MED PÅSVEJST SLID CHIP ZINKENHALTER TINE MOUNTING PLATE PLANCHE DE SUPPORT
3 1 82788 DREJEBESLAG FOR TAND DREHKOPF TURNING HEAD PIECE TÊTE TOURNANTE
4 1 91875 CYLINDER 8070345 PLUNGER ZYLINDER CYLINDER CYLINDRE
5 2 82785 CYLINDERPLADE FOR TANDSTILK VERBINDUNGSARME FÜR ZYLINDER CONNECTING ARM FOR CYLINBRAS DE CONNEXION POUR C
6 2 82784 MELLEMPLADE VED TANDSTILK ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE
7 2 82639 CYLINDERHOLDER VERBINDUNGSSTANGE CONNECTING LINK BRAS DE CONNEXION
8 2 91901 BØSNING 40 X 60 X 21 BUCHSE BUSHING DOUILLE
9 1 78321 NAGLE FOR HYDR. STILK BOLZEN PIN AXE
10 2 59300 BRONCEBØSNING  Ø60/Ø50 X 70 DOUILLE EN BRONZE BRONZE BUSHING BRONZEBUCHSE
11 6 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 12 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
13 4 82464 PLOVBOLT M/ NÆSER M12X35 12.9 BOLZEN 10.9 (PFLUG) PLOW BOLT BOULON 10.9
14 9 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 1 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
16 16 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 30 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
19 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
20 2 90745 RØRSTIFT Ø12X80 GALV. ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE
21 4 92322 BOLT M16X100 MM, 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
22 3 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
23 1 82786 NAGLE D Ø35 78MM M16 GALV BOLZEN PIN AXE
24 1 82495 FOD SCHAR KONSOLE WING CONSOLE CONSOLE D'AILE
25 1 82436 VINGE. H FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
26 1 82435 VINGE. V FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
27 3 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
28 1 82808 SLANGE M18L + M18V L=710 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
29 1 91244 AKKUMULATOR 1 L H1000R - 80 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR

TAND KOMPLET HØJRE

82794
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TAND KOMPLET HØJRE - TINE - ZINKEN - DENT - 82794
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82795 TANDHOLDER HØJRE ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
2 1 82819 TANDSTILK MED PÅSVEJST SLID CHIP ZINKENHALTER TINE MOUNTING PLATE PLANCHE DE SUPPORT
3 1 82788 DREJEBESLAG FOR TAND DREHKOPF TURNING HEAD PIECE TÊTE TOURNANTE
4 1 91875 CYLINDER 8070345 PLUNGER ZYLINDER CYLINDER CYLINDRE
5 2 82785 CYLINDERPLADE FOR TANDSTILK VERBINDUNGSARME FÜR ZYLINDER CONNECTING ARM FOR CYLINDER BRAS DE CONNEXION POUR CYLINDRE
6 2 82784 MELLEMPLADE VED TANDSTILK ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE
7 2 82639 CYLINDERHOLDER VERBINDUNGSSTANGE CONNECTING LINK BRAS DE CONNEXION
8 2 91901 BØSNING 40 X 60 X 21 BUCHSE BUSHING DOUILLE
9 1 78321 NAGLE FOR HYDR. STILK BOLZEN PIN AXE
10 2 59300 BRONCEBØSNING  Ø60/Ø50 X 70 DOUILLE EN BRONZE BRONZE BUSHING BRONZEBUCHSE
11 6 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 12 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
13 4 82464 PLOVBOLT M/ NÆSER M12X35 12.9 BOLZEN 10.9 (PFLUG) PLOW BOLT BOULON 10.9
14 9 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 1 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
16 16 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 30 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
19 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
20 2 90745 RØRSTIFT Ø12X80 GALV. ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE
21 4 92322 BOLT M16X100 MM, 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
22 3 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
23 1 82786 NAGLE D Ø35 78MM M16 GALV BOLZEN PIN AXE
24 1 82495 FOD SCHAR KONSOLE WING CONSOLE CONSOLE D'AILE
25 1 82436 VINGE. H FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
26 1 82435 VINGE. V FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
27 3 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
28 1 82808 SLANGE M18L + M18V L=710 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
29 1 91244 AKKUMULATOR 1 L H1000R - 80 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
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TAND KOMPLET CENTER - TINE - ZINKEN - DENT - 82778
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Samlet Tand
Complete Tine
Komplette Zinken
Dent complète

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82779 TANDHOLDER CENTER ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
2 1 82819 TANDSTILK MED PÅSVEJST SLID CHIP ZINKENHALTER TINE MOUNTING PLATE PLANCHE DE SUPPORT
3 1 82788 DREJEBESLAG FOR TAND DREHKOPF TURNING HEAD PIECE TÊTE TOURNANTE
4 1 91875 CYLINDER 8070345 PLUNGER ZYLINDER CYLINDER CYLINDRE
5 2 82639 CYLINDERHOLDER VERBINDUNGSSTANGE CONNECTING LINK BRAS DE CONNEXION
6 2 91901 BØSNING 40 X 60 X 21 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 6 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
8 1 82435 VINGE. V FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
9 1 82436 VINGE. H FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
10 1 78321 NAGLE FOR HYDR. STILK BOLZEN PIN AXE
11 2 59300 BRONCEBØSNING  Ø60/Ø50 X 70 DOUILLE EN BRONZE BRONZE BUSHING BRONZEBUCHSE
12 12 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
13 4 82464 PLOVBOLT M/ NÆSER M12X35 12.9 BOLZEN 10.9 (PFLUG) PLOW BOLT BOULON 10.9
14 7 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 1 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
16 14 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 26 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
19 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
20 2 90745 RØRSTIFT Ø12X80 GALV. ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE
21 3 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
22 4 92322 BOLT M16X100 MM, 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
23 2 82784 MELLEMPLADE VED TANDSTILK ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE
24 2 82785 CYLINDERPLADE FOR TANDSTILK VERBINDUNGSARME FÜR ZYLINDER CONNECTING ARM FOR CYLINBRAS DE CONNEXION POUR C
25 1 82786 NAGLE D Ø35 78MM M16 GALV BOLZEN PIN AXE
26 1 82495 FOD SCHAR KONSOLE WING CONSOLE CONSOLE D'AILE
27 3 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
28 1 82811 SLANGE M18L + M18V L=950 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
29 1 91244 AKKUMULATOR 1 L H1000R - 80 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR

TAND KOMPLET CENTER

82778



side 11

TAND KOMPLET CENTER - TINE - ZINKEN - DENT - 82778
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82779 TANDHOLDER CENTER ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
2 1 82819 TANDSTILK MED PÅSVEJST SLID CHIP ZINKENHALTER TINE MOUNTING PLATE PLANCHE DE SUPPORT
3 1 82788 DREJEBESLAG FOR TAND DREHKOPF TURNING HEAD PIECE TÊTE TOURNANTE
4 1 91875 CYLINDER 8070345 PLUNGER ZYLINDER CYLINDER CYLINDRE
5 2 82639 CYLINDERHOLDER VERBINDUNGSSTANGE CONNECTING LINK BRAS DE CONNEXION
6 2 91901 BØSNING 40 X 60 X 21 BUCHSE BUSHING DOUILLE
7 6 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
8 1 82435 VINGE. V FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
9 1 82436 VINGE. H FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
10 1 78321 NAGLE FOR HYDR. STILK BOLZEN PIN AXE
11 2 59300 BRONCEBØSNING  Ø60/Ø50 X 70 DOUILLE EN BRONZE BRONZE BUSHING BRONZEBUCHSE
12 12 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
13 4 82464 PLOVBOLT M/ NÆSER M12X35 12.9 BOLZEN 10.9 (PFLUG) PLOW BOLT BOULON 10.9
14 7 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 1 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
16 14 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
17 26 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
19 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
20 2 90745 RØRSTIFT Ø12X80 GALV. ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE
21 3 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
22 4 92322 BOLT M16X100 MM, 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
23 2 82784 MELLEMPLADE VED TANDSTILK ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE
24 2 82785 CYLINDERPLADE FOR TANDSTILK VERBINDUNGSARME FÜR ZYLINDER CONNECTING ARM FOR CYLINDER BRAS DE CONNEXION POUR CYLINDRE
25 1 82786 NAGLE D Ø35 78MM M16 GALV BOLZEN PIN AXE
26 1 82495 FOD SCHAR KONSOLE WING CONSOLE CONSOLE D'AILE
27 3 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
28 1 82811 SLANGE M18L + M18V L=950 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
29 1 91244 AKKUMULATOR 1 L H1000R - 80 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR
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TAND KOMPLET VENSTRE - TINE - ZINKEN - DENT - 82790
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82098
Samlet Tand
Complete Tine
Komplette Zinken
Dent complète

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82791 TANDHOLDER VENSTRE ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
2 1 82819 TANDSTILK MED PÅSVEJST SLID CHIP ZINKENHALTER TINE MOUNTING PLATE PLANCHE DE SUPPORT
3 1 82788 DREJEBESLAG FOR TAND DREHKOPF TURNING HEAD PIECE TÊTE TOURNANTE
4 1 91875 CYLINDER 8070345 PLUNGER ZYLINDER CYLINDER CYLINDRE
5 2 82785 CYLINDERPLADE FOR TANDSTILK VERBINDUNGSARME FÜR ZYLIN CONNECTING ARM FOR CY BRAS DE CONNEXION POUR
6 2 82784 MELLEMPLADE VED TANDSTILK ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE
7 2 82639 CYLINDERHOLDER VERBINDUNGSSTANGE CONNECTING LINK BRAS DE CONNEXION
8 2 91901 BØSNING 40 X 60 X 21 BUCHSE BUSHING DOUILLE
9 6 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
10 1 82435 VINGE. V FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
11 1 82436 VINGE. H FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
12 1 78321 NAGLE FOR HYDR. STILK BOLZEN PIN AXE
13 2 59300 BRONCEBØSNING  Ø60/Ø50 X 70 DOUILLE EN BRONZE BRONZE BUSHING BRONZEBUCHSE
14 12 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
15 4 82464 PLOVBOLT M/ NÆSER M12X35 12.9 BOLZEN 10.9 (PFLUG) PLOW BOLT BOULON 10.9
16 9 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
17 1 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 16 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
19 30 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
20 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
21 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
22 2 90745 RØRSTIFT Ø12X80 GALV. ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE
23 4 92322 BOLT M16X100 MM, 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
24 3 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
25 1 82786 NAGLE D Ø35 78MM M16 GALV BOLZEN PIN AXE
26 1 82495 FOD SCHAR KONSOLE WING CONSOLE CONSOLE D'AILE
27 3 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
28 1 82808 SLANGE M18L + M18V L=710 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
29 1 91244 AKKUMULATOR 1 L H1000R - 80 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR

TAND KOMPLET VENSTRE

82790
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TAND KOMPLET VENSTRE - TINE - ZINKEN - DENT - 82790
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82791 TANDHOLDER VENSTRE ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS
2 1 82819 TANDSTILK MED PÅSVEJST SLID CHIP ZINKENHALTER TINE MOUNTING PLATE PLANCHE DE SUPPORT
3 1 82788 DREJEBESLAG FOR TAND DREHKOPF TURNING HEAD PIECE TÊTE TOURNANTE
4 1 91875 CYLINDER 8070345 PLUNGER ZYLINDER CYLINDER CYLINDRE
5 2 82785 CYLINDERPLADE FOR TANDSTILK VERBINDUNGSARME FÜR ZYLINDER CONNECTING ARM FOR CYLINDER BRAS DE CONNEXION POUR CYLINDRE
6 2 82784 MELLEMPLADE VED TANDSTILK ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE
7 2 82639 CYLINDERHOLDER VERBINDUNGSSTANGE CONNECTING LINK BRAS DE CONNEXION
8 2 91901 BØSNING 40 X 60 X 21 BUCHSE BUSHING DOUILLE
9 6 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
10 1 82435 VINGE. V FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
11 1 82436 VINGE. H FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
12 1 78321 NAGLE FOR HYDR. STILK BOLZEN PIN AXE
13 2 59300 BRONCEBØSNING  Ø60/Ø50 X 70 DOUILLE EN BRONZE BRONZE BUSHING BRONZEBUCHSE
14 12 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
15 4 82464 PLOVBOLT M/ NÆSER M12X35 12.9 BOLZEN 10.9 (PFLUG) PLOW BOLT BOULON 10.9
16 9 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
17 1 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 16 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
19 30 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
20 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
21 1 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
22 2 90745 RØRSTIFT Ø12X80 GALV. ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE
23 4 92322 BOLT M16X100 MM, 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
24 3 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
25 1 82786 NAGLE D Ø35 78MM M16 GALV BOLZEN PIN AXE
26 1 82495 FOD SCHAR KONSOLE WING CONSOLE CONSOLE D'AILE
27 3 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
28 1 82808 SLANGE M18L + M18V L=710 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
29 1 91244 AKKUMULATOR 1 L H1000R - 80 BAR AKKUMULATOR ACCUMULATOR ACCUMULATEUR



side 14

SLIDDELE SUBSOILER STD TAND KOMPL - CB POINT WITH SCREWS - SPTTZE GEBEUGT M. BOLZEN - POINT AVEC BOULONS. - 82098
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82495 FOD SCHAR KONSOLE WING CONSOLE CONSOLE D'AILE
2 1 82436 VINGE. H FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
3 1 82435 VINGE. V FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
4 4 82464 PLOVBOLT M/ NÆSER M12X35 12.9 BOLZEN 10.9 (PFLUG) PLOW BOLT BOULON 10.9
5 1 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 1 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 1 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE

SLIDDELE SUBSOILER STD TAND KOMPL
SPTTZE GEBEUGT M. BOLZEN

CB POINT WITH SCREWS
POINT AVEC BOULONS.

82098
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SLIDDELE SUBSOILER STD TAND KOMPL - CB POINT WITH SCREWS - SPTTZE GEBEUGT M. BOLZEN - POINT AVEC BOULONS. - 82098
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82495 FOD SCHAR KONSOLE WING CONSOLE CONSOLE D'AILE
2 1 82436 VINGE. H FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
3 1 82435 VINGE. V FLÜGEL WINGS AILE - BRISE
4 4 82464 PLOVBOLT M/ NÆSER M12X35 12.9 BOLZEN 10.9 (PFLUG) PLOW BOLT BOULON 10.9
5 1 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 1 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 1 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
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HYDRAULIK TIL HD PAKKER FOR SUBSOILER - HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE - HYDRAULIK NACHLÄUFER - TRAÎNE HYDRAULIQUE - 82815
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 51316 PILOTSTYRET KONTRAVENTIL 3/8 - DOBBELT PILOTGESTEUERTES SPERRVENTIL DOPPELT PILOT-OPERATED CHECK VALVE, DOUBLE CLAPET DE BLOCAGE PILOTE DOUBLE
2 8 91309 PLASTKLAMME. BOLT. DÆKPLADE 3/8" KPL PLASTIK KLAMMER PLASTIC HOSE CLAMP CROCHET EN PLASTIQUE
3 2 82814 SLANGE HAN + M18 L L=1450 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
4 4 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
5 2 82833 NAGLE Ø30 MED 2 HULLER M16 GALVANISERET BOLZEN PIN AXE
6 2 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
7 4 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
8 4 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
9 4 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
10 1 82864 SLANGE M18V + M18L L=2290 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 82867 SLANGE M18V + M18l L=2240 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 82866 SLANGE M18V + M18L L=2230 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
13 1 82865 SLANGE M18V + M18L L=2540 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
14 2 92316 BOLT M16x40 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SET SCREW BOULON
15 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
16 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
17 4 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
18 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
19 2 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 2 42979 NAGLE Ø30X90 (105) M16 GALVANISERET BOLZEN PIN AXE
21 4 90684 SPLIT Ø8X60 MM SPLINTE SPLIT PIN GOUPILLE.
22 4 82827 MELLEMPLADE FOR CYLINDER ARM HD PAKKER ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE
23 4 82828 LASKEPLADE FOR CYLINDER ARM HD PAKKER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
24 4 92337 BOLT 20X100 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
25 4 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
26 2 91886 CYLINDER 80/40X205 ZYLINDER CYLINDER VERRIN

A (1 : 10)
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HYDRAULIK TIL HD PAKKER FOR SUBSOILER
HYDRAULIK NACHLÄUFER

HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE
TRAÎNE HYDRAULIQUE

82815
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HYDRAULIK TIL HD PAKKER FOR SUBSOILER - HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE - HYDRAULIK NACHLÄUFER - TRAÎNE HYDRAULIQUE - 82815
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 51316 PILOTSTYRET KONTRAVENTIL 3/8 - DOBBELT PILOTGESTEUERTES SPERRVENTIL DOPPELT PILOT-OPERATED CHECK VALVE, DOUBLE CLAPET DE BLOCAGE PILOTE DOUBLE
2 8 91309 PLASTKLAMME. BOLT. DÆKPLADE 3/8" KPL PLASTIK KLAMMER PLASTIC HOSE CLAMP CROCHET EN PLASTIQUE
3 2 82814 SLANGE HAN + M18 L L=1450 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
4 4 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
5 2 82833 NAGLE Ø30 MED 2 HULLER M16 GALVANISERET BOLZEN PIN AXE
6 2 91024 STILB. T-FORSKR.Ø 12-L M/OR-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
7 4 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
8 4 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
9 4 91003 BRYSTNIPPEL M18 x 3/8" RG GALV. VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES
10 1 82864 SLANGE M18V + M18L L=2290 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 1 82867 SLANGE M18V + M18l L=2240 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
12 1 82866 SLANGE M18V + M18L L=2230 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
13 1 82865 SLANGE M18V + M18L L=2540 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
14 2 92316 BOLT M16x40 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SET SCREW BOULON
15 4 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
16 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
17 4 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
18 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
19 2 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 2 42979 NAGLE Ø30X90 (105) M16 GALVANISERET BOLZEN PIN AXE
21 4 90684 SPLIT Ø8X60 MM SPLINTE SPLIT PIN GOUPILLE.
22 4 82827 MELLEMPLADE FOR CYLINDER ARM HD PAKKER ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE
23 4 82828 LASKEPLADE FOR CYLINDER ARM HD PAKKER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
24 4 92337 BOLT 20X100 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
25 4 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
26 2 91886 CYLINDER 80/40X205 ZYLINDER CYLINDER VERRIN
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HYDRAULIK TANDKONTROL SUBSOILER - HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE - HYDRAULIK NACHLÄUFER - TRAÎNE HYDRAULIQUE - 82813

79

7

610 8

4

5

3 2 1 4514 13

11

12

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
2 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
3 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
4 8 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
5 13 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
6 1 82806 SLANGE M18L + M18L L=450 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
7 2 82807 SLANGE M18L + M18L L=510 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
8 1 82809 SLANGE M18 V + M18 L L=815 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
9 1 82810 SLANGE M18L + M18V L=1040 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
10 1 82812 SLANGE HAN + M18 V L=1200 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 4 91309 PLASTKLAMME. BOLT. DÆKPLADE 3/8" KPL PLASTIK KLAMMER PLASTIC HOSE CLAMP CROCHET EN PLASTIQUE
12 1 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
13 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
14 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"

HYDRAULIK TANDKONTROL SUBSOILER
HYDRAULIK NACHLÄUFER

HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE
TRAÎNE HYDRAULIQUE

82813
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HYDRAULIK TANDKONTROL SUBSOILER - HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE - HYDRAULIK NACHLÄUFER - TRAÎNE HYDRAULIQUE - 82813
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
2 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
3 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
4 8 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
5 13 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
6 1 82806 SLANGE M18L + M18L L=450 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
7 2 82807 SLANGE M18L + M18L L=510 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
8 1 82809 SLANGE M18 V + M18 L L=815 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
9 1 82810 SLANGE M18L + M18V L=1040 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
10 1 82812 SLANGE HAN + M18 V L=1200 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 4 91309 PLASTKLAMME. BOLT. DÆKPLADE 3/8" KPL PLASTIK KLAMMER PLASTIC HOSE CLAMP CROCHET EN PLASTIQUE
12 1 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
13 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
14 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
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HYDRAULIK TANDKONTROL SUBSOILER  6-7 TÆNDER - HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE - HYDRAULIK NACHLÄUFER - TRAÎNE HYDRAULIQUE - 82270
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
2 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
3 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
4 10 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
5 17 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
6 1 82806 SLANGE M18L + M18L L=450 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
7 4 82807 SLANGE M18L + M18L L=510 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
8 1 82809 SLANGE M18 V + M18 L L=815 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
9 1 82810 SLANGE M18L + M18V L=1040 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
10 1 82812 SLANGE HAN + M18 V L=1200 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 4 91309 PLASTKLAMME. BOLT. DÆKPLADE 3/8" KPL PLASTIK KLAMMER PLASTIC HOSE CLAMP CROCHET EN PLASTIQUE
12 1 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
13 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
14 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"

HYDRAULIK TANDKONTROL SUBSOILER  6-7 TÆNDER
HYDRAULIK NACHLÄUFER

HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE
TRAÎNE HYDRAULIQUE

82270



side 21

HYDRAULIK TANDKONTROL SUBSOILER  6-7 TÆNDER - HYDRAULIC ROLLER, COMPLETE - HYDRAULIK NACHLÄUFER - TRAÎNE HYDRAULIQUE - 82270
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 91028 3/8" BONDED SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS
2 1 91241 STUDS 1/2" FEMALE / 3/8" MALE GERADE VERSCHRAUBUNG MÄNNL./WEIBL. STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT MÂLE/FEMELLE
3 1 91238 MANOMETER 1/2" RG DALBO MANOMETER MANOMETER MANOMÈTRE
4 10 91093 SLUTPROP M/PAKNING 3/8" SCHLUSSSTÖPSEL END PLUG BOUCHON DE FERMETURE
5 17 91077 LIGE FORSKRUENING M18 x 3/8" GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
6 1 82806 SLANGE M18L + M18L L=450 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
7 4 82807 SLANGE M18L + M18L L=510 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
8 1 82809 SLANGE M18 V + M18 L L=815 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
9 1 82810 SLANGE M18L + M18V L=1040 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
10 1 82812 SLANGE HAN + M18 V L=1200 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU
11 4 91309 PLASTKLAMME. BOLT. DÆKPLADE 3/8" KPL PLASTIK KLAMMER PLASTIC HOSE CLAMP CROCHET EN PLASTIQUE
12 1 91041 STILBAR VINK.FORSKR.Ø 12-L-D WINKELBEFESTIGUNG CONNECTOR JOINT D'ANGLE
13 1 91025 RØRSTUDS M/2 OML.Ø 12-L  M/O GERADE VERSCHRAUBUNG STRAIGHT CONNECTION JOINT DROIT
14 1 50573 VENTIL KH-R 3/8 NW10 ORSTA KUGELHAHN VALVE VANETTE 3/8"
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CROSS-COMBI LIGHT PAKKER 2-5 TÆNDER - ROLLER - NACHLÄUFER - TRAÎNE - 82039

16

17

3

12

14

8

9

2

11

8

9

10

6

7

4113 15

5

20 18 19

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 82797 MONTAGEBESLAG FOR HD EFTERLØBER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
2 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
3 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
4 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
5 2 90907 TRANSFER "DALBO" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT
6 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
8 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
9 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
10 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
11 8 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 76713-1 BOLTFÆSTE FOR BAGSTIVER 470-560 CM BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
13 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
14 8 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
16 1 82280 RAMME FOR CROSS-COMBI PAKKER 2-5 TÆNDER RAHME FRAME CADRE
17 1 82278 GODS PÅ AKSEL 3085 MM CROSS-COMBI SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN METAL SET FOR AXLE MÉTAL SUR ARBRES
18 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
19 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
20 8 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON

CROSS-COMBI LIGHTPAKKER 2-5 TÆNDER
NACHLÄUFER

ROLLER
TRAÎNE

82039
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CROSS-COMBI LIGHT PAKKER 2-5 TÆNDER - ROLLER - NACHLÄUFER - TRAÎNE - 82039
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 82797 MONTAGEBESLAG FOR HD EFTERLØBER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
2 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
3 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
4 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
5 2 90907 TRANSFER "DALBO" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT
6 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
8 32 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
9 16 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
10 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
11 8 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 76713-1 BOLTFÆSTE FOR BAGSTIVER 470-560 CM BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
13 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
14 8 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
16 1 82280 RAMME FOR CROSS-COMBI PAKKER 2-5 TÆNDER RAHME FRAME CADRE
17 1 82278 GODS PÅ AKSEL 3085 MM CROSS-COMBI SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN METAL SET FOR AXLE MÉTAL SUR ARBRES
18 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
19 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
20 8 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
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GODS PÅ AKSEL 3085 MM CROSS-COMBI - METAL SET FOR AXLE - SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN - MÉTAL SUR ARBRES - 82278

4 3 2 1 5

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 23 18065 CROSS - COMBI Ø450 MM LIGHT SCHEIBE GEZAHNT DISC, NOTCHED DISQUE DENTÉ
2 23 18066 CROSS - COMBI Ø500 MM LIGHT SCHEIBE GEZAHNT DISC, NOTCHED DISQUE DENTÉ
3 1 56480 SKIVE TIL CROSSKILL SCHEIBE DES CROSSKILL WASHER, CROSSKILL RONDELLE POUR CROSSKILL
4 2 12334 STOPRING Ø 60 KPL. ANSCHLAGRING STOP BUSHING BAGUE D'ARRÊT
5 1 82279 AKSEL Ø60 L=2957 CRM04V NEDDR.L=61 WELLE SHAFT ARBRE

GODS PÅ AKSEL 3085 MM CROSS-COMBI
SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN

METAL SET FOR AXLE
MÉTAL SUR ARBRES

82278
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GODS PÅ AKSEL 3085 MM CROSS-COMBI - METAL SET FOR AXLE - SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN - MÉTAL SUR ARBRES - 82278
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 23 18065 CROSS - COMBI Ø450 MM LIGHT SCHEIBE GEZAHNT DISC, NOTCHED DISQUE DENTÉ
2 23 18066 CROSS - COMBI Ø500 MM LIGHT SCHEIBE GEZAHNT DISC, NOTCHED DISQUE DENTÉ
3 1 56480 SKIVE TIL CROSSKILL SCHEIBE DES CROSSKILL WASHER, CROSSKILL RONDELLE POUR CROSSKILL
4 2 12334 STOPRING Ø 60 KPL. ANSCHLAGRING STOP BUSHING BAGUE D'ARRÊT
5 1 82279 AKSEL Ø60 L=2957 CRM04V NEDDR.L=61 WELLE SHAFT ARBRE
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CROSS-COMBI LIGHT PAKKER 6-7 TÆNDER - ROLLER - NACHLÄUFER - TRAÎNE - 82040
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82272 RAMME FOR CROSS-COMBI PAKKER 6-7 TÆNDER RAHME FRAME CADRE
2 1 82273 GODS PÅ AKSEL 4220 MM CROSS-COMBI MED STØTTELEJE SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN METAL SET FOR AXLE MÉTAL SUR ARBRES
3 3 76713-1 BOLTFÆSTE FOR BAGSTIVER 470-560 CM BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
4 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
5 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
6 24 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 12 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
8 12 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
9 16 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
10 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
11 8 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
13 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
15 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
16 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
17 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE

SUBSOILER
CROSS-COMBI LIGHT PAKKER 6-7 TÆNDER

NACHLÄUFER
ROLLER
TRAÎNE

82040



side 27

CROSS-COMBI LIGHT PAKKER 6-7 TÆNDER - ROLLER - NACHLÄUFER - TRAÎNE - 82040
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82272 RAMME FOR CROSS-COMBI PAKKER 6-7 TÆNDER RAHME FRAME CADRE
2 1 82273 GODS PÅ AKSEL 4220 MM CROSS-COMBI MED STØTTELEJE SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN METAL SET FOR AXLE MÉTAL SUR ARBRES
3 3 76713-1 BOLTFÆSTE FOR BAGSTIVER 470-560 CM BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
4 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
5 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
6 24 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 12 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
8 12 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
9 16 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
10 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
11 8 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
13 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
15 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
16 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
17 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE



side 28

GODS PÅ AKSEL 4220 MM CROSS-COMBI MED STØTTELEJE - METAL SET FOR AXLE - SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN - MÉTAL SUR ARBRES - 82273
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82274 AKSEL Ø60  L= 4220 CRMO4V WELLE SHAFT ARBRE
2 1 12459 KOMPLET STÅLEJE Ø60 MM - SKF SYJ65KF+H2313. KOMPLETTES STEH LAGER COMPLETE STEEL BEARING PALIER COMPLET
3 2 12334 STOPRING Ø 60 KPL. ANSCHLAGRING STOP BUSHING BAGUE D'ARRÊT
4 4 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
5 2 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 2 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
7 32 18066 CROSS - COMBI Ø500 MM LIGHT SCHEIBE GEZAHNT DISC, NOTCHED DISQUE DENTÉ
8 2 18064 CROSS - COMBI Ø450 MM LIGHT AFDREJET GEZAHNTER RING - ATG NOTCHED RING ANNEAU DENTÉ -
9 32 18065 CROSS - COMBI Ø450 MM LIGHT SCHEIBE GEZAHNT DISC, NOTCHED DISQUE DENTÉ
10 1 82277 MIDTERLEJE BESLAG CORSS-COMBI LIGHT PAKKER MITTELAUFHÄNGUNG MIDDLE LINKAGE SUSPENSION CENTRALE

CROSS COMBI
GODS PÅ AKSEL 4220 MM CROSS-COMBI MED STØTTELEJE

SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN
METAL SET FOR AXLE

MÉTAL SUR ARBRES
82273
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GODS PÅ AKSEL 4220 MM CROSS-COMBI MED STØTTELEJE - METAL SET FOR AXLE - SATZ GIESSGUT FÜR DIE WELLEN - MÉTAL SUR ARBRES - 82273
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82274 AKSEL Ø60  L= 4220 CRMO4V WELLE SHAFT ARBRE
2 1 12459 KOMPLET STÅLEJE Ø60 MM - SKF SYJ65KF+H2313. KOMPLETTES STEH LAGER COMPLETE STEEL BEARING PALIER COMPLET
3 2 12334 STOPRING Ø 60 KPL. ANSCHLAGRING STOP BUSHING BAGUE D'ARRÊT
4 4 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
5 2 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
6 2 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
7 32 18066 CROSS - COMBI Ø500 MM LIGHT SCHEIBE GEZAHNT DISC, NOTCHED DISQUE DENTÉ
8 2 18064 CROSS - COMBI Ø450 MM LIGHT AFDREJET GEZAHNTER RING - ATG NOTCHED RING ANNEAU DENTÉ -
9 32 18065 CROSS - COMBI Ø450 MM LIGHT SCHEIBE GEZAHNT DISC, NOTCHED DISQUE DENTÉ
10 1 82277 MIDTERLEJE BESLAG CORSS-COMBI LIGHT PAKKER MITTELAUFHÄNGUNG MIDDLE LINKAGE SUSPENSION CENTRALE
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T-RINGS PAKKER 300 - 2 TIL 5 TÆNDER - ROLLER, T-RING - NÄCHLAUFER - TRAINE, ANNEAU-T - 82037
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 82797 MONTAGEBESLAG FOR HD EFTERLØBER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
2 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
3 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
4 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
5 2 90907 TRANSFER "DALBO" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT
6 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
8 9 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
9 8 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
10 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
11 8 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
13 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
14 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
15 1 76085 300 CM T-RINGS EFTERLØBER T-RING WALZE T-RING ROLLER ROULEAU A T
16 4 26354-1 SPÆNDEPLADE_Ø17,5X98 SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
17 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
19 8 92327 BOLT 16X150 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON

SUBSOILER
T-RINGS PAKKER 300 - 2 TIL 5 TÆNDER 

NÄCHLAUFER
ROLLER, T-RING

TRAINE, ANNEAU-T
82037
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T-RINGS PAKKER 300 - 2 TIL 5 TÆNDER - ROLLER, T-RING - NÄCHLAUFER - TRAINE, ANNEAU-T - 82037
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 82797 MONTAGEBESLAG FOR HD EFTERLØBER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
2 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
3 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
4 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
5 2 90907 TRANSFER "DALBO" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT
6 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
7 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
8 9 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
9 8 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
10 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
11 8 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
12 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
13 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
14 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
15 1 76085 300 CM T-RINGS EFTERLØBER T-RING WALZE T-RING ROLLER ROULEAU A T
16 4 26354-1 SPÆNDEPLADE_Ø17,5X98 SPANNSTÜCK FASTENING PLATE PLAQUE
17 8 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
18 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
19 8 92327 BOLT 16X150 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
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300 CM T-RINGS EFTERLØBER - T-RING ROLLER - T-RING WALZE - ROULEAU A T - 76085
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 76086 T-RINGS RAMME 300CM T-RING RAHMEN T-RING FRAME CHASSIS D'ANNEAU-T
2 2 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
3 12 92420 BOLT M16X60, UNDERSÆNKET GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON
4 14 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
5 1 76220 T-RING PÅ AKSEL, 300 SATZ RINGE FÜR DIE ACHSE SHAFT RING SET ANNEAUX SUR ARBRE
6 4 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
7 4 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
8 2 90090 SKIVE TIL AKSELENDE - 2 HULLER SCHEIBE FÜR  ACHSENENDE - 2 LÖCHER SHAFT END WASHER - 2-HOLED RONDELLE POUR EXTRÉMITÉ D'ARBRE 2 TROUS
9 4 92541 BOLT 12x30 GLV. 12.9 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
10 1 76087 AFSKRABERBOM 300CM - T-RINGS RAMME ABSTREIFER-BALKEN SCRAPER GANG BARRE DU SYSTÈME DE RACLAGE

2025 VERSION 
300 CM T-RINGS EFTERLØBER

T-RING WALZE
T-RING ROLLER

ROULEAU A T
76085
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300 CM T-RINGS EFTERLØBER - T-RING ROLLER - T-RING WALZE - ROULEAU A T - 76085
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 76086 T-RINGS RAMME 300CM T-RING RAHMEN T-RING FRAME CHASSIS D'ANNEAU-T
2 2 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
3 12 92420 BOLT M16X60, UNDERSÆNKET GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON
4 14 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
5 1 76220 T-RING PÅ AKSEL, 300 SATZ RINGE FÜR DIE ACHSE SHAFT RING SET ANNEAUX SUR ARBRE
6 4 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
7 4 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
8 2 90090 SKIVE TIL AKSELENDE - 2 HULLER SCHEIBE FÜR  ACHSENENDE - 2 LÖCHER SHAFT END WASHER - 2-HOLED RONDELLE POUR EXTRÉMITÉ D'ARBRE 2 TROUS
9 4 92541 BOLT 12x30 GLV. 12.9 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
10 1 76087 AFSKRABERBOM 300CM - T-RINGS RAMME ABSTREIFER-BALKEN SCRAPER GANG BARRE DU SYSTÈME DE RACLAGE
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EFTERLØBER KPL. 400 CM T-RING - ROLLER, T-RING - NÄCHLAUFER - TRAINE, ANNEAU-T - 80424
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 80883 AFSKRABERBOM MAXIDISC 400 ABSTREIFER-BALKEN SCRAPER GANG BARRE DU SYSTÈME DE RACLAGE
2 1 80405 SÆT RINGE PÅ AKSEL 400X60 SATZ RINGE FÜR DIE ACHSE SHAFT RING SET ANNEAUX SUR ARBRE
3 1 80403 KRYMLERRAMME 400 CM MAXIDISC KRÜMLERRAHMEN CAGE ROLLER CADRE DE ROULEAU DE NIVELLEMENT
4 10 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
5 10 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
6 8 92420 BOLT M16X60, UNDERSÆNKET GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON
7 12 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
8 4 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
9 4 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
10 2 90090 SKIVE TIL AKSELENDE - 2 HULLER SCHEIBE FÜR  ACHSENENDE - 2 LÖCHER SHAFT END WASHER - 2-HOLED RONDELLE POUR EXTRÉMITÉ D'ARBRE 2 TROUS
11 4 92541 BOLT 12x30 GLV. 12.9 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON

EFTERLØBER KPL. 400 CM T-RING
NÄCHLAUFER

ROLLER, T-RING
TRAINE, ANNEAU-T

80424
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EFTERLØBER KPL. 400 CM T-RING - ROLLER, T-RING - NÄCHLAUFER - TRAINE, ANNEAU-T - 80424
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 80883 AFSKRABERBOM MAXIDISC 400 ABSTREIFER-BALKEN SCRAPER GANG BARRE DU SYSTÈME DE RACLAGE
2 1 80405 SÆT RINGE PÅ AKSEL 400X60 SATZ RINGE FÜR DIE ACHSE SHAFT RING SET ANNEAUX SUR ARBRE
3 1 80403 KRYMLERRAMME 400 CM MAXIDISC KRÜMLERRAHMEN CAGE ROLLER CADRE DE ROULEAU DE NIVELLEMENT
4 10 92334 BOLT 20x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
5 10 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
6 8 92420 BOLT M16X60, UNDERSÆNKET GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON
7 12 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
8 4 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
9 4 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
10 2 90090 SKIVE TIL AKSELENDE - 2 HULLER SCHEIBE FÜR  ACHSENENDE - 2 LÖCHER SHAFT END WASHER - 2-HOLED RONDELLE POUR EXTRÉMITÉ D'ARBRE 2 TROUS
11 4 92541 BOLT 12x30 GLV. 12.9 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON
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T-RINGS PAKKER 400 - 6 TIL 7 TÆNDER - ROLLER, T-RING - NÄCHLAUFER - TRAINE, ANNEAU-T - 82038
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 80424 EFTERLØBER KPL. 400 CM T-RING NÄCHLAUFER ROLLER, T-RING TRAINE, ANNEAU-T
2 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
3 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
4 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
5 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
6 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
7 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
8 2 92280 BOLT M10X90, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
9 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
10 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE

SUBSOILER
T-RINGS PAKKER 400 - 6 TIL 7 TÆNDER 

NÄCHLAUFER
ROLLER, T-RING

TRAINE, ANNEAU-T
82038
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T-RINGS PAKKER 400 - 6 TIL 7 TÆNDER - ROLLER, T-RING - NÄCHLAUFER - TRAINE, ANNEAU-T - 82038
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 80424 EFTERLØBER KPL. 400 CM T-RING NÄCHLAUFER ROLLER, T-RING TRAINE, ANNEAU-T
2 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
3 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
4 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
5 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
6 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
7 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
8 2 92280 BOLT M10X90, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
9 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
10 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
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HD PAKKER Ø650 KPL, ENKELT - ROLLER - NÄCHLAUFER - TRAINE - 82796
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 82797 MONTAGEBESLAG FOR HD EFTERLØBER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
2 1 78931 EFTERLØBERRAMME, Ø650, 3M, SV. RAHME FRAME CADRE
3 1 82670 VALSE, SV, 3M WALZE ROLLER ROULEAU
4 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
5 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
6 2 16340 KOMPLET FLANGELEJE 60 MM KOMPLETTES FLANSCHLAGER COMPLETE FLANGE BEARING PALIER D'AILE COMPLET
7 14 82675 AFSKRABER, KPL. MONT. ABSTREIFER SCRAPER SYSTÈME DE RACLAGE
8 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
9 2 90907 TRANSFER "DALBO" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT
10 8 92419 BOLT M16X50, UNDERSÆNKET GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON
11 24 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
12 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
13 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
14 25 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
15 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
16 8 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
17 2 76713-1 BOLTFÆSTE FOR BAGSTIVER 470-560 CM BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
18 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
19 8 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
21 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

HD PAKKER Ø650 KPL, ENKELT
NACHLÄUFER

ROLLER
TRAÎNE

82796
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HD PAKKER Ø650 KPL, ENKELT - ROLLER - NÄCHLAUFER - TRAINE - 82796
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 2 82797 MONTAGEBESLAG FOR HD EFTERLØBER BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
2 1 78931 EFTERLØBERRAMME, Ø650, 3M, SV. RAHME FRAME CADRE
3 1 82670 VALSE, SV, 3M WALZE ROLLER ROULEAU
4 1 82829 ARM FOR PAKKER - HØJRE SVEJST ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
5 1 82831 ARM FOR PAKKER - KPL. ARM, LINKS ARM, LEFT BRAS, GAUCHE
6 2 16340 KOMPLET FLANGELEJE 60 MM KOMPLETTES FLANSCHLAGER COMPLETE FLANGE BEARING PALIER D'AILE COMPLET
7 14 82675 AFSKRABER, KPL. MONT. ABSTREIFER SCRAPER SYSTÈME DE RACLAGE
8 2 82835 NAGLE BS Ø28X80 MM BOLZEN PIN AXE
9 2 90907 TRANSFER "DALBO" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT
10 8 92419 BOLT M16X50, UNDERSÆNKET GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON
11 24 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
12 4 90668 SKIVE Ø10,5/Ø20X2 MM UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
13 2 92049 MØTRIK M10, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELF-LOCKING NUT ÉCROU
14 25 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
15 2 92275 BOLT M10X40, M/SKAFT GALV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON
16 8 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
17 2 76713-1 BOLTFÆSTE FOR BAGSTIVER 470-560 CM BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
18 4 26401 NAGLE H Ø25X95(120) AXE PIN BOLZEN
19 8 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
20 4 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE
21 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
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AFSKRABER, KPL. MONT. - SCRAPER - ABSTREIFER - SYSTÈME DE RACLAGE - 82675
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82668 HOLDER, SV.  - GALV.
2 1 82673 BØJLE F/ FIRK-RØR 80X80 SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
3 2 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
4 2 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
5 1 82674 AFSKRABER - GALV. ABSTREIFER SCRAPER SYSTÈME DE RACLAGE
6 1 92737 BOLT  12X35  10.9 (BRÆDDEBOLT) SCHRAUBE BOARD BOLT BOULON
7 2 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
8 2 92030 MØTRIK M12, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
9 1 92735 BOLT 12X30 8.8 (BRÆDDEBOLT) SCHRAUBE BOARD BOLT BOULON

AFSKRABER, KPL. MONT.
ABSTREIFER

SCRAPER
SYSTÈME DE RACLAGE

82675
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AFSKRABER, KPL. MONT. - SCRAPER - ABSTREIFER - SYSTÈME DE RACLAGE - 82675
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82668 HOLDER, SV.  - GALV.
2 1 82673 BØJLE F/ FIRK-RØR 80X80 SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE
3 2 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
4 2 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
5 1 82674 AFSKRABER - GALV. ABSTREIFER SCRAPER SYSTÈME DE RACLAGE
6 1 92737 BOLT  12X35  10.9 (BRÆDDEBOLT) SCHRAUBE BOARD BOLT BOULON
7 2 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
8 2 92030 MØTRIK M12, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
9 1 92735 BOLT 12X30 8.8 (BRÆDDEBOLT) SCHRAUBE BOARD BOLT BOULON
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SKIVESKÆR FORAN TAND 2-5 TANDS - DISC SHAFT - SCHEIBENBALKEN - BARRE DE DISQUES - 82675
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Pos. Qty. PART NO. Part nr. MATERIAL Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82838 82838 CENTERRØR FOR SKIVESKÆR RAHME FRAME CADRE
2 8 82204 82204 GUMMISTAV FOR AFFJ. FARMER DISC GUMMIKLOTZ RUBBER BLOCK BLOC EN CAOUTCHOUC
3 2 82846 82846 ARM FOR SKIVESKÆR SVEJST ARM ARM BRAS
4 2 82202 82202 SPÆNDEPLADE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 2 82848 82848 SKIVESKÆR  Ø381 T=4 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 2 12499 12499 NAV KPL. SKF BAA-0012 NABE HUB MOYEU
7 2 82850 82850 TELESKOP BELSAG TIL SKIVESKÆR HUN BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
8 2 91695 91695 SPINDEL NR. 1   -FÆSTE BUND/MIDT SPINDEL SPINDLE FUSEAU
9 2 82855 82855 JUSTERBESLAG FOR SKIVESKÆR REGULIERBARE STANGE ADJUSTABLE BAR SUPPORT RÉGLABLE

10 2 82839 82839 SPÆNDEPLADE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
11 1 82840 82840 MONTAGEBESLAG FOR SKIVESKÆR VENSTRE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
12 1 82844 82844 MONTAGEBESLAG FOR SKIVESKÆR HØJRE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
13 26 Ø21-Ø37-3_ 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 8 92603_20x1 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 12 92052_M20 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
16 8 92317 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
17 12 92297_12x5 92297 BOLT 12x50 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
18 59 Ø13-Ø24-2,590669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
19 24 92050_M12 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
20 12 92296_12x4 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
21 2 Ø23-Ø39-3_ 90664 SPÆND. SKIVE Ø39 X Ø23 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
22 10 92234_12x2 92234 BOLT 12x25 8.8 GALV. 1,25 MM STIGNING SCHRAUBE SET SCREW BOULON
23 2 92062_M22X92062 MØTRIK M22X1,5 SELVLÅS. GALV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
24 16 Ø17-Ø29-3_ 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
25 8 92051_M16 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
26 4 92336_20x8 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
27 4 M8_90721 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

SKIVESKÆR FORAN TAND 2 TANDS
SCHEIBENBALKEN

DISC SHAFT
BARRE DE DISQUES

82042
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SKIVESKÆR FORAN TAND 2-5 TANDS - DISC SHAFT - SCHEIBENBALKEN - BARRE DE DISQUES - 82675
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82838 CENTERRØR FOR SKIVESKÆR RAHME FRAME CADRE
2 8 82204 GUMMISTAV FOR AFFJ. FARMER DISC GUMMIKLOTZ RUBBER BLOCK BLOC EN CAOUTCHOUC
3 2 82846 ARM FOR SKIVESKÆR SVEJST ARM ARM BRAS
4 2 82202 SPÆNDEPLADE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 2 82848 SKIVESKÆR  Ø381 T=4 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 2 12499 NAV KPL. SKF BAA-0012 NABE HUB MOYEU
7 2 82850 TELESKOP BELSAG TIL SKIVESKÆR HUN BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
8 2 91695 SPINDEL NR. 1   -FÆSTE BUND/MIDT SPINDEL SPINDLE FUSEAU
9 2 82855 JUSTERBESLAG FOR SKIVESKÆR REGULIERBARE STANGE ADJUSTABLE BAR SUPPORT RÉGLABLE
10 2 82839 SPÆNDEPLADE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
11 1 82840 MONTAGEBESLAG FOR SKIVESKÆR VENSTRE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
12 1 82844 MONTAGEBESLAG FOR SKIVESKÆR HØJRE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
13 26 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 12 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
16 8 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
17 12 92297 BOLT 12x50 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
18 59 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
19 24 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
20 12 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
21 2 90664 SPÆND. SKIVE Ø39 X Ø23 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
22 10 92234 BOLT 12x25 8.8 GALV. 1,25 MM STIGNING SCHRAUBE SET SCREW BOULON
23 2 92062 MØTRIK M22X1,5 SELVLÅS. GALV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
24 16 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
25 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
26 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
27 4 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
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SKIVESKÆR FORAN TAND 6-7 TANDS - DISC SHAFT - SCHEIBENBALKEN - BARRE DE DISQUES - 82046
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82268 CENTERRØR FOR SKIVESKÆR  6-7 SKIVESKÆR RAHME FRAME CADRE
2 24 82204 GUMMISTAV FOR AFFJ. FARMER DISC GUMMIKLOTZ RUBBER BLOCK BLOC EN CAOUTCHOUC
3 6 82846 ARM FOR SKIVESKÆR SVEJST ARM ARM BRAS
4 6 82202 SPÆNDEPLADE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 6 82848 SKIVESKÆR  Ø381 T=4 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 6 12499 NAV KPL. SKF BAA-0012 NABE HUB MOYEU
7 2 82850 TELESKOP BELSAG TIL SKIVESKÆR HUN BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
8 2 91695 SPINDEL NR. 1   -FÆSTE BUND/MIDT SPINDEL SPINDLE FUSEAU
9 2 82855 JUSTERBESLAG FOR SKIVESKÆR REGULIERBARE STANGE ADJUSTABLE BAR SUPPORT RÉGLABLE
10 2 82839 SPÆNDEPLADE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
11 1 82840 MONTAGEBESLAG FOR SKIVESKÆR VENSTRE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
12 1 82844 MONTAGEBESLAG FOR SKIVESKÆR HØJRE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
13 24 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 12 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
16 8 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
17 12 92297 BOLT 12x50 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
18 126 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
19 48 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
20 36 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
21 6 90664 SPÆND. SKIVE Ø39 X Ø23 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
22 30 92234 BOLT 12x25 8.8 GALV. 1,25 MM STIGNING SCHRAUBE SET SCREW BOULON
23 6 92062 MØTRIK M22X1,5 SELVLÅS. GALV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
24 16 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
25 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
26 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
27 4 90710 8 MM SMØRENIPPEL   GLAT SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

SKIVESKÆR FORAN TAND  6 TANDS
SCHEIBENBALKEN

DISC SHAFT
BARRE DE DISQUES

82046
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SKIVESKÆR FORAN TAND 6-7 TANDS - DISC SHAFT - SCHEIBENBALKEN - BARRE DE DISQUES - 82046
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82268 CENTERRØR FOR SKIVESKÆR  6-7 SKIVESKÆR RAHME FRAME CADRE
2 24 82204 GUMMISTAV FOR AFFJ. FARMER DISC GUMMIKLOTZ RUBBER BLOCK BLOC EN CAOUTCHOUC
3 6 82846 ARM FOR SKIVESKÆR SVEJST ARM ARM BRAS
4 6 82202 SPÆNDEPLADE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
5 6 82848 SKIVESKÆR  Ø381 T=4 MM SCHEIBE DISC, SMOOTH RONDELLE
6 6 12499 NAV KPL. SKF BAA-0012 NABE HUB MOYEU
7 2 82850 TELESKOP BELSAG TIL SKIVESKÆR HUN BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
8 2 91695 SPINDEL NR. 1   -FÆSTE BUND/MIDT SPINDEL SPINDLE FUSEAU
9 2 82855 JUSTERBESLAG FOR SKIVESKÆR REGULIERBARE STANGE ADJUSTABLE BAR SUPPORT RÉGLABLE
10 2 82839 SPÆNDEPLADE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
11 1 82840 MONTAGEBESLAG FOR SKIVESKÆR VENSTRE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
12 1 82844 MONTAGEBESLAG FOR SKIVESKÆR HØJRE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION
13 24 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
14 8 92603 BOLT 20x160 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
15 12 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
16 8 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
17 12 92297 BOLT 12x50 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
18 126 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
19 48 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
20 36 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
21 6 90664 SPÆND. SKIVE Ø39 X Ø23 X 3 UNTERLEGSCHEIBE SEALING WASHER RONDELLE DE SERRAGE
22 30 92234 BOLT 12x25 8.8 GALV. 1,25 MM STIGNING SCHRAUBE SET SCREW BOULON
23 6 92062 MØTRIK M22X1,5 SELVLÅS. GALV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
24 16 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
25 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
26 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
27 4 90710 8 MM SMØRENIPPEL   GLAT SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
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HJULSTEL FOR SUBSOILER - WHEEL FRAME - RAD GESTELL - CADRE DE ROUE - 82763
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82764 BEN FOR STØTTEHJUL HØJRE RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 1 82772 HJULKONSOL SVEJST HØJRE HALTER BRACKET SUPPORT
3 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
4 2 90851 TOPSTANG SVÆR 1"X1"X350-500 KAT. 2 OBERLENKER TOP LINK BARRE
5 2 67858 NAGLE D Ø50X310 (325) M20 BOLZEN PIN AXE
6 4 69211 NAGLE Ø25 87MM M16 GALV BOLZEN PIN AXE
7 1 82776 HJULKONSOL SVEJST VENSTRE HALTER BRACKET SUPPORT
8 1 82770 BEN FOR STØTTEHJUL VENSTRE RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
9 1 68718 GAFFELNØGLE  NV60 SCHLÜSSEL SPANNER CLE DE FOURCHETTE
10 16 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
11 8 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
12 8 92297 BOLT 12x50 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
13 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
14 6 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
15 6 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
16 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR

HJULSTEL FOR SUBSOILER
RAD GESTELL

WHEEL FRAME
CADRE DE ROUE

82763
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HJULSTEL FOR SUBSOILER - WHEEL FRAME - RAD GESTELL - CADRE DE ROUE - 82763
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 82764 BEN FOR STØTTEHJUL HØJRE RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
2 1 82772 HJULKONSOL SVEJST HØJRE HALTER BRACKET SUPPORT
3 2 39459 HJUL KPL. 300/55-14,5 132/120 A8 RAD WHEEL ROUE
4 2 90851 TOPSTANG SVÆR 1"X1"X350-500 KAT. 2 OBERLENKER TOP LINK BARRE
5 2 67858 NAGLE D Ø50X310 (325) M20 BOLZEN PIN AXE
6 4 69211 NAGLE Ø25 87MM M16 GALV BOLZEN PIN AXE
7 1 82776 HJULKONSOL SVEJST VENSTRE HALTER BRACKET SUPPORT
8 1 82770 BEN FOR STØTTEHJUL VENSTRE RAD BEIN WHEEL LEG JAMBE A ROUE
9 1 68718 GAFFELNØGLE  NV60 SCHLÜSSEL SPANNER CLE DE FOURCHETTE
10 16 90669 SKIVE Ø13-Ø24-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE
11 8 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
12 8 92297 BOLT 12x50 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
13 12 90643 SKIVE Ø17/Ø29X3 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE
14 6 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
15 6 92317 BOLT 16X50 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
16 2 90721 SMØRENIPPEL LIGE M8x1 MM SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR
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LYGTESÆT - LED - MED WARNTAFFELN - LIGHT SET - LEUCHTSSATZ - ENSEMBLE DE PHARES - 82048
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 89706 BAGLYGTE - LED - VENSTRE MED NUMMERPLADELYS RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
2 1 89707 BAGLYGTE LED - HØJRE RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
3 1 89185 WARNFOLIE HØJRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
4 1 89184 WARNFOLIE VENSTRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
5 1 89730 KABELSÆT 2x7M - 7-POL STIK - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
6 4 92026 MØTRIK M5, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 4 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
8 4 92375 BOLT M8X16, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
9 2 82284 KLEMPLADE FOR 80 - 100 MM RØR PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
10 2 82283 BESLAG FOR LYS LEUCHTSTÄNDER LIGHT STAND BÂTON DES LUMIÈRES
11 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
12 4 92305 BOLT 12x150 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON

LYGTESÆT - LED - MED WARNTAFFELN
LEUCHTSSATZ

LIGHT SET
ENSEMBLE DE PHARES

82048
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LYGTESÆT - LED - MED WARNTAFFELN - LIGHT SET - LEUCHTSSATZ - ENSEMBLE DE PHARES - 82048
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation
1 1 89706 BAGLYGTE - LED - VENSTRE MED NUMMERPLADELYS RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
2 1 89707 BAGLYGTE LED - HØJRE RÜCKLICHT - BLINK/STOP/RÜCKLICHT BACK LIGHTS - TURN/STOP/BACK PHARE ARRIÈRE -CLIGNO./ARRÊT/PHARE ARRIÈRE
3 1 89185 WARNFOLIE HØJRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
4 1 89184 WARNFOLIE VENSTRE TYP III KUNSTSTOF REFLEX REFLEX REFLET
5 1 89730 KABELSÆT 2x7M - 7-POL STIK - LED KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CÂBLES
6 4 92026 MØTRIK M5, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
7 4 92048 MØTRIK M8, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU
8 4 92375 BOLT M8X16, U/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SET SCREW BOULON
9 2 82284 KLEMPLADE FOR 80 - 100 MM RØR PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE
10 2 82283 BESLAG FOR LYS LEUCHTSTÄNDER LIGHT STAND BÂTON DES LUMIÈRES
11 4 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ
12 4 92305 BOLT 12x150 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON
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